
 

 

      

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 29. maja, od 8.30 do 9.30. Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). 
 

V ponedeljek je sveta maša pri Uršulinkah. Njihova hišna kapela je posvečena 

Mariji Materi Cerkve.  To pomeni, da imajo neke vrste hišni praznik. V Kapeli je 

nekaj prostora tudi za tiste, ki bi želeli priti k sveti maši »od zunaj«. 
 

V soboto bo ob 17h sveta maša za male otroke iz kateheze dobrega pastirja in 

njihove družine. Jezus ljubi vse otroke! 
 

Prihodnjo nedeljo bo prenos svete maše iz župnijske cerkve v Izoli na radiju 

Slovenija tretji program in radiju Ognjišče.  
 

 

Nedeljsko vprašanje: Kako je ime tretji Božji osebi, katere »rojstni dan« praznujemo na Binkošti ?  a) sveti duh; 
b) Sveti duh;   c) sveti Duh;   d) Sveti Duh  
 

Župniji Izola in Korte  leto XXXII  št. 22  24. – 31. maj 2026 
 

 

Praznik Binkošti obhajamo 50. dan po veliki noči. Ta dan so bili na 
istem kraju zbrani vsi učenci, z njimi je bila tudi Jezusova Mati Marija. 

Ko so molili je “nenadoma nastal z neba šum, kot bi se bližal silovit 
vihar, in napolnil vso hišo, kjer so se zadrževali. Prikazali so se jim 

jeziki, podobni plamenom, ki so se razdelili, in nad vsakim je obstal 
po eden. Vsi so bili napolnjeni s Svetim Duhom in začeli so govoriti v 

tujih jezikih, kakor jim je Duh dajal izgovarjati.” (Apd 2,2-4) 
 

Pridi, Sveti Duh, poglej vsa ta občutja, 
ki se včasih dvignejo v moji notranjosti. 

Poglej mojo živčnost, porajanje jeze,agresivne odzive, 
mnoge trenutke, ko pobesnim 
in se razžalostim zaradi stvari, 

ki mi jih rečejo, ali zaradi napak in nepopolnosti drugih. 
 

Pridi kot nežen dež in osveži mojo notranjost, 
da me ne bo žgala in ne bom zbolel zaradi teh napetosti. 

 

Pridi kot lahen vetrič, ki se nežno dotika in vrača mir, 
pridi kot nežna glasba, ki me od znotraj umirja, 

pridi kot ljubezen in nežnost, ki mi pomagata razumeti druge. 
 

Zakaj bi si želel živčnosti in jeze? 
Pomagaj mi, da bom uporabljal svoje moči 

 

za dobre stvari, ker jih ne želim zapraviti 
za pritoževanje in nesmiselno trpljenje. 

 

Pridi, Duh ubranosti in spokojnosti. 
Pridi, da bom vedno izbral ljubezen, dialog in prijateljstvo. 

 

Pridi, da se bom znal odzvati z ljubeznijo, da bom mogel premagovati 
zlo z dobrim. 

Kajti ljubezen je vedno najboljša pot. 
Pridi, Sveti Duh. Amen. 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

NEDELJA 

BINKOŠTI 
24. 5. 2026 

sv. Rok 
Korte 

 
sv. Maver 

 
sv. Maver 

8.00 
9.00 

 

10.00 
 

19.00 

†† Amalija in Emilijo Kocjančič 

†† Avguštin in Ana Kleva ter † Martina 

Koren 

†† Boris, Marjo, Kristjan, Aldo, Olga in 

Santina Benčič 

†† Olivo Knez, Marija in Matija Babič 

PONEDELJEK 
Marija Mati 

Cerkve. 

Uršulinke 
sv. Maver 

 
 

8.00 
19.00 

 
 

za Božji blagoslov pri vzgoji 

† Jelena Zalovič in drugi †† iz Donje 

Motičine 

za zdravje za uspešno operacijo 

TOREK.. 
Filip Neri, duhovnik 

Korte 
sv. Maver 

18.00 
19.00 

†† Mariza, Bruno in Lučina Mejak 

8. dan † Slava Ivančič, Šared 23d 

SREDA  sv. Rok 19.00 
8. dan † Pierina Matijašič, Jagodje 68a 

† Vili Kokol 

ČETRTEK  sv. Maver 19.00 
8. dan † Karin Beskovnik, Južna cesta 96 

†† Albina in Stanislav Resinovič 

PETEK  sv. Maver  19.00 8. dan † Jasna Umer, Sončno nabrežje 10 

SOBOTA  
Kancijan in oglejski 

mučenci 

sv. Maver 
Bolnica Izola 

sv. Maver 

8.00 
16.30 
17.00 

za Izidorja, za blagoslov ob rojstnem dnevu 

župnija Koper Stolnica 

za otroke, starše in katehistinje (KDP) 

NEDELJA 
Svete Trojice 

31. 5. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
19.00 

† Marko Iveljić 

† Marija Kaligarič, Cetore 36 

† Silvester Fatur 

†† Miran, Orjana in Viktor Bonin 

BINKOŠTI 2026 
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Verouk = Kateheza: Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine. 
Uredite zvezke, liturgične zvezke in opravičila, ker počasi zaključujemo 
ocene. Konec maja bo tudi konec rednega verouka, v juniju nas čaka samo 
še spoved pred počitnicami in delitev spričeval.  
 

Prvoobhajanci: Izola: Tudi po prvem obhajilu ste mnogi prišli k sveti maši. 

Hvala tudi staršem, pevcem in vsem, ki ste pripravili tako lep praznik. So se 
mi kar malo oči oznojile ob prisrčnosti tiste posebne svete maše, ko se je 
dogajalo marsikaj nepredvidljivega. 
 

Birmanci Izola in Korte  2027: Šmarnice so posebna pobožnost, ki jo pri nas 

povezujemo s sveto mašo. Vsaka sveta maša s šmarnicami v maju (razen 
nedeljskih, ko nimamo branja in litanij) vam prinaša dvojne točke. 
Praznik Binkošti je vaš praznik in praznik vseh nas, ki smo bili pri birmi.  
Tudi mi vztrajajmo v molitvi in klicanju Svetega Duha … in prišel bo … ter 
nam podaril svoje darove:  modrosti, umnosti, vednosti, moči, pobožnosti, 
svèta, strahu Božjega. 
 

Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h:  

BINKOŠTI: Tine in Tobija;  Nedelja Svete 

Trojice: Željko Ocean in Aljaž 
 

Priložnost za sveto spoved v Izoli je vsak 

petek pol ure pred sveto mašo ali po dogovoru 

z duhovnikom. 
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se 

nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 

9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. 

Hvala.  
Prihodnjo nedeljo na nedeljo Svete Trojice 

miloščino namenjamo za semenišče, kot vsako 

kvaterno nedeljo. Hvala za podporo Cerkvi! 

 
Pred prvim majem smo z nekaterimi 

družinami raziskovali življenje in kraje 

naših svetnikov v pokrajini Umbrija, v 

Italiji. Sveti Frančišek, sveta Klara, sveti 

Karlo Akutis so bili glavni na našem 

seznamu. Na sliki smo skoraj vsi na ozki 

potki v steni gore La Verna.  

58. narodno romanje bolnikov, invalidov in starejših bo v soboto, 20. junija 
2026, v slovensko Marijino narodno svetišče, v baziliko Marije Pomagaj na 
Brezje. Sv. mašo ob 10. uri bo ob somaševanju daroval murskosoboški škof 
dr. Janez Kozinc. Hvala vsem vam, bolniki in starejši, ki vsa leta prihajate 
na Brezje. Veseli vas bomo tudi letos. Povabite še druge!                    
Istrska območna karitas organizira avtobusni prevoz, ki bo pobiral od 
Portoroža do Bertokov, lahko tudi Črni kal. Če bo več prijav, bosta dva 
avtobusa. Prijave z vplačilom 10 € v župnišču do nedelje 7. 6. 2026. 
Denarja prijavljenim ne vrnemo, lahko pa dobite drugo osebo za romanje.   
 

Bolniki, ki želijo zakramente, pa ne morejo v cerkev, naj sami ali s pomočjo 
svojcev pokličejo duhovnika za velikonočno spoved, kar se lahko opravi do 
praznika apostolov Petra in Pavla. Ko greste v bolnico na poseg, ki bi lahko 
bil nevaren, poskrbite za zakramente, tudi za maziljenje še pred odhodom v 
bolnico. Vas bomo pa tudi v bolnici obiskali , če bo mogoče.  
 

Odprtje razstave 31. likovne kolonije Umetniki za karitas, ki bo v nedeljo, 7. junija 
2026, po sveti maši, ob 16h, v Frančiškovi dvorani na Sveti Gori. 
 

Avtorje in njihova dela bo predstavila likovna kritičarka Anamarija Stibilj Šajn, o 
projektu bo spregovorila koordinatorka projekta Marjana Plesničar Jezeršek, z 
glasbo bo dogodek polepšal Violinski trio EJS, razstavo pa bo odprl pater Benedikt. 
 

Udeleženci letošnje kolonije so bili: BORUT BEUS, BRANE ŠIRCA, EVA 
MEŠTROVIĆ (Hrvaška), KATJA BEDNAŘIK SUDEC, LIVIO CARUSO 
(Italija), MARIJA EFREMOVA (Severna Makedonija), MILAN TODIĆ, NARCIS 
KANTARDŽIČ, NINA ZULJAN, in STOJAN ŠPEGEL. 
 

Vsi zbrani darovi bodo namenjeni pomoči bolnim, umirajočim in njihovim svojcem 
na območju Koprske škofije. 
 

Papež Leon je rekel v četrtek, ko je v avdienco sprejel udeležence srečanja za 

moderatorje cerkvenih gibanj, novih skupnosti in združenj vernikov laikov, ki ga 

organizira Dikasterij za laike, družino in življenje. 

»Združenja vernikov in cerkvena gibanja so neprecenljiv dar za Cerkev. Med vami 

je veliko bogastva, mnoge dobro usposobljene osebe in mnogi dobri 

evangelizatorji; veliko je mladih in veliko različnih poklicev v duhovniško in 

zakonsko življenje. Raznolikost karizem, darov in vrst apostolata, ki so se razvili 

skozi leta, vam omogoča, da ste navzoči na kulturnih, umetnostnih, socialnih in 

zaposlitvenih področjih ter povsod prinašate luč evangelija. Varujte in z Božjo 

milostjo razvijajte vse te darove! Cerkev vas podpira in vas spremlja!« 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 
 

POD ČRTO: NEBESA – »Gospod župnik, bom šel v nebesa, če podarim župniji 10 tisoč € »? - »Ne garantiram, predlagam pa, 
da poskusite«! 

 

† 

NAŠI RAJNI: 
 

Slava Ivančič, Šared 23d, 80 let 

Jasna Umer, Sončno nabrežje 10, 53 let 

Karin Beškovnik, Švica, Južna c. 96, 52 let 
 

Gospod, daj jim večni pokoj! 
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